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Első pillantásra más, második pillantásra tipikus Fendt: ez a Fendt Cargo T955. Egyedülálló műszaki 
megoldásaival a Cargo T nagyobb kényelmet és teljesítményt kínál, mint más teleszkópos rakodók.

Fendt Cargo T955. 
A legjobbak egyesítve.

3



4

Nincs többé rossz kilátás. Az egyedülálló, megemelhető és rugózott fülke megszakításmentes 
szélvédőjével egyedülálló kilátást biztosít minden rakodási művelet során.

Egyedülálló részletek, 
melyek a különbséget jelentik.
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Meggyőző érvek a napi munka érdekében
A Fendt Cargo T955 ott kezdi, ahol más teleszkópos rakodók 
abbahagyják, és nagyobb áttekinthetőséget, nagyobb 
teljesítményt, nagyobb biztonságot és nagyobb kényelmet 
nyújt Önnek. A Fendt Cargo T955 először egyesíti a 
teleszkópos rakodó és a kerekes rakodó legjobb 
tulajdonságait, és számos okos részletmegoldással 
rendelkezik, amelyek a mezőgazdaságban előfordló 
igényeihez tökéletes eszközzé teszik: 

- Egyedülálló, emelhető és rezgéscsillapított fülke a tökéletes 
360°-os körpanoráma és a munkaeszközre való egyedülálló 
rálátás érdekében

- Szilárd és tartós konstrukció a legnagyobb megbízhatóság 
érdekében

- Erős teleszkópos kar centrírozással és oldalirányú 
vezetéssel

- Hatalmas - a kerekes rakodókhoz hasonló - szakítóerő
- Kis fordulási sugár a hosszú tengelytáv ellenére
- Erőteljes, fokozatmentes meghajtás 
- Nagy teljesítményű hidraulika, kb. 200 l/p
- 100%-os differenciálzár és szintszabályzás 
- Nagy dízelüzemanyag-tartály

Meggyőzően sokoldalú, kompromisszumok 
nélkül megbízható.
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Tartsa meg az kilátást
A Fendt Cargo T955 fejlesztésénél külön hangsúlyt 
fektettünk az kilátásra. A megemelhető fülkének 
köszönhetően jelentősen kisebbek a holtterek, 
akár elöl, akár hátul, akár oldalt.
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Maximális kilátás = maximális biztonság. 
A megemelhető fülke nemcsak teljesen új
perspektívákat biztosít, hanem hozzáférést is egy
teljesen új gépkoncepcióhoz – a Fendt Cargo T-hez.

Ahol más teleszkópos rakodók abbahagyják, a
Fendt Cargo T ott kezdi. A 4,25 m-es látómagasságig
emelhető fülke az egész jármű egyedi ismertetőjelét
jelenti.  Az emelhető fülke és az általa lehetővé tett
gépkoncepció által a teleszkópkar stabilitásának,
az emelőhenger rögzítési pontjának és a motortérben
lévő helynek szinte nincsenek korlátai.

A teleszkópos rakodó a legmagasabb minőség,
a robusztusság, az emelőerő és a szakító erő
tekintetében meggyőző, és így egyesíti a klasszikus
teleszkópos rakodó és az azonos tömegű kerekes
rakodó előnyeit.  

„A kerekes rakodó a teleszkópos rakodók között”

Az új gépkoncepció 
új lehetőségeket 
teremt.

KONCEPCIÓ

8 9



FÜLKE

Egyedülálló fülke a páratlan 
körpanorámáért.

Szerezze meg a legjobb kilátást
Mindössze két lépcsőn keresztül bejut a 
Fendt Cargo T955 tágas fülkéjébe, amely új mércét állít 
a teleszkópos rakodók kategóriájában. A fülke munka 
közben lábpedállal fokozatmentesen, akár 4,25 m-es 
látótengelyig is felemelhető. Ez tökéletes rálátást nyújt 
Önnek a magas járművekre történő rakodáskor. Ehhez 
hozzájárul az első szélvédő is, amely padlótól a 
mennyezetig érő biztonsági üvegből készült. A keskeny 
kormányoszlopnak köszönhetően mindig mindent lát. 
A kabin levegőbe emelését végző hidraulikus henger 
kiegészítésképpen hidroakkumulátorral van felszerelve. 
Ez elnyeli a menet közben érkező lökéseket és a vezető 
maximális vezetési kényelmet tapasztal a fülkében.

Tágas fülke teljes értékű karfával
A Fendt Cargo T955 tágas kabinja rengeteg helyet kínál, 
és a nagy üvegfelületeknek köszönhetően nagyon 
világos. A vezérlőkartámasz és a joystick a szériában 
rugózott ülésre van felszerelve, így az ülés és a 
kartámasz között nincs relatív mozgás, amikor az ülés 
elmozdul. 

A kijelzőelemek a kartámaszhoz kapcsolódnak, és úgy 
vannak elrendezve, hogy a jobb oldali A-oszloppal egy 
vonalban láthatók legyenek. Ezzel egyidejűleg lehetővé 
válik a terjedelmes műszerfal elhagyása. A motor egy 
start-stop-gombbal kezelhető. Ez biztosítja a magas 
szintű üzemeltetési kényelmet, különösen rövid 
megállások esetén.

Kényelem az első helyen
Az opcionális lapátvisszavezetés extra kényelmet 
biztosít. Ezzel a teleszkópkar teljesen visszahúzódik, 
miközben a felszerelt munkaeszköz dőlésszöge az 
előzőleg beállított állást veszi fel.  Ezzel az opcióval 
Önnek, mint vezetőnek csak a magasságot kell 
szabályoznia. A Fendt Cargo T felszerelhető 
motorelőmelegítéssel. Ha a jármű rendelkezik ezzel a 
rendszerrel, akkor az utastérben lévő előmelegítés 
mellett 230 V-os csatlakozás is használható. Így például 
egy mobil fűtőberendezés felmelegítheti a fülkét. 
Kényelemmel jól indul a nap.
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EMELŐKAR ÉS LENGŐKAR

Erőteljes komponensek az 
erőteljes teljesítményért.

Messze előre, de nem túl messzire
A teleszkópos kar az első keréktől a raklapvilla terhelési 
középpontjáig legfeljebb 4350 mm-es hatótávolságot 
biztosít. A túlterhelés és ezáltal a gép előrebillenésének 
megakadályozása érdekében a Fendt Cargo T 
túlterhelési rendszerrel van felszerelve. A kritikus érték 
elérése esetén minden olyan funkció, amely a gépet 
veszélyes helyzetbe hozhatja, blokkolásra kerül.

Extra erős és különleges forma
A teleszkópos kart extra erősre és robusztusra 
tervezték. Az alaptest 8 mm-es falvastagsága és a kar 
10 mm-es falvastagsága ellensúlyozza a csavaró 
igénybevételt. Ezenkívül a teleszkópos kar 
központosítottan van felszerelve, hogy a fellépő erők 
optimálisan átadhatók legyenek. A véghelyzet 
csillapítása mindkét oldalon biztosítja a kényelmes 
munkavégzést.

Maximális precízitás, maximális kényelem mellett
A maximális vezetési kényelem érdekében nemcsak a 
fülke van csillapítva hidroakkumulátorral, hanem a 
teleszkópos kar is felszerelhető a rakodás 
lengéscsillapításával. Ez az ütésszerű igénybevételeket 
még nagy sebességnél is hatékonyan csillapítja. 
Alacsony haladási sebességnél a rakodás 
lengéscsillapítása reteszelve van.

Húzás helyett nyomás
A lengőkar Z-kinematikával rendelkezik. E rendszer 
segítségével a hidraulikus henger maximális erejét ki 
lehet használni. A nyomóhengerrel akár 85 kN szakítási 
erőt is elérhet. Ez a technológia a kerekes rakodóból 
származik, és biztosítja, hogy a teleszkópos rakodó 
kibontakoztathassa valódi erejét.
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VÁZ ÉS FUTÓMŰ

Kompromisszum nélkül a 
legapróbb részletekig.

Alaposan átgondolt
A gépkoncepció egészen a vázig új lehetőségeket kínál. 
A további beépítési hely lehetővé teszi, hogy az 
emelőhenger magasan a vázra szerelhető legyen. Ez 
egyrészt optimális erőkifejtést, másrészt folyamatosan 
zárt területet biztosít a teleszkópkar alatt. Mivel ezen a 
ponton nincsenek mélyedések vagy nyílások, nem tud 
ott olyan szennyeződés megtelepedni, amely 
veszélyeztetné az alkatrészeket.

Maga a teleszkópkar pontosan a jármű közepére van 
felszerelve. Így a csavarodás és a sérülések már a 
kezdetektől fogva a tervezés által megelőzhetők.

Fordulékony, stabil és rugalmas
A keskeny alváz a gumiabroncsoktól függően kevesebb 
mint 4 m-es fordulási sugarat tesz lehetővé. A Fendt 
Cargo T számára ezért a szűk helyek sem jelentenek 
problémát. A hátsó tengely szériafelszereltségként 
8°-ban szabadon lengő, így a négy meghajtott kerék 
állandóan érintkezik a talajjal. A hátsó tengelyhez 
opcionálisan automatikus lengőtengely-zár is kérhető. 

Különleges igények esetén a Fendt Cargo T 
felszerelhető az első tengely szintkiegyenlítésével. 
A 8°-ig történő kiegyenlítéssel maximális stabilitás 
érhető el még egyenetlen felületeken is.
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MOTOR ÉS HAJTÓMŰ

Erő a maximális 
teljesítmény érdekében.

Motor
A Fendt Cargo T a legmodernebb motor- és 
kipufogótechnológiákkal rendelkezik. E bonyolult 
alkatrészek ellenére a motortérben sok hely van. 
A levegő tökéletesen át tud áramlani a motortéren, 
ami biztosítja, hogy a Fendt Cargo T soha ne legyen 
túl meleg. A légrácsok és a hűtők porral való 
eltömődésének megakadályozása érdekében a jármű 
megfordítható szívásirányú ventilátorral felszerelhető.

Fokozatmentes meghajtás
A Fendt Cargo T955 fokozatmentes meghajtása egy 
axiáldugattyús, változó kiszorítású szivattyúból áll, 
amelyet közvetlenül a dízelmotor hajt meg. Felismeri a 
gázpedál helyzetét, és a dízelmotor fordulatszámától 
függően kitér. A lengésszögnek megfelelően 
hidraulikaolajat juttat a CompactDrive 
sebességváltóban lévő hajtómotorhoz, amely a 
terheléstől függően vagy nagy fordulatszámot (nagy 
sebességgel való haladás), vagy nagy nyomatékot 
(lejtőn vagy anyaggal szemben történő haladás) alakít 
át. A jármű különleges fékpedállal rendelkezik. Ez 
függetleníti a meghajtást a motor fordulatszámától. 
Alacsony haladási sebességnél így több 
hidraulikateljesítmény áll rendelkezésre a 
munkahidraulika számára.

13



Felszereltség-változatok 
és műszaki adatok.
Tisztelt Ügyfeleink!
Motivációnk a Fendtnél az, hogy a leginnovatívabb gépeket és 
megoldásokat kínáljuk Önnek, hogy még hatékonyabban és 
kényelmesebben végezhesse munkáját. Folyamatosan fejlesztjük 
termékeinket és azok felszereltségeinek részleteit. Ezért 
weboldalunkon minden műszaki adatot és felszereltségi változatot 
naponta frissítünk.

Csak olvassa be a QR-kódot, vagy kövesse ezt a 
linket:
fendt.com/cargo-t955-data
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Fendt Cargo T955



AGCO GmbH – Fendt-Marketing
87616 Marktoberdorf, Németország

A Fendt az AGCO világmárkája. 
A szállítási terjedelemre, a kinézetre, a teljesítményre, méretre és súlyra, az 
üzemanyag-fogyasztásra és az üzemeltetési költségekre vonatkozó adatok a 
prospektus nyomtatásakor rendelkezésre álló információknak felelnek meg. Ezek a 
jármű megvásárlásáig megváltozhat. Az Ön Fendt értékesítési partnere örömmel nyújt 
tájékoztatást az esetleges eltérésekről. A képen látható járművek nem feltétlen az Ön 
országának ill. előírásainak megfelelő felszereltséggel láthatók a képen.
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